



武汉宏兴队球员柴雷(中)蹬踏江苏苏宁队球员吴曦(右二)。 新华社发

足协杯卫冕冠军遭围殴全队挂彩 只因对手输不起

在昨天进行的足协杯第三轮比赛中,业余球队武汉宏兴在主场0:1不敌足协杯卫冕冠军江苏苏宁。最后时刻两队发生冲突,苏宁球员谢鹏飞等球员遭到殴打。

两队的比赛在补时阶段才分出胜负,苏宁凭借戈伟的进球获胜。根据现场视频显示,比赛刚一结束,苏宁全队在毫无防备的情况下,被瞬间扑上来的武汉宏兴队员围殴,全队所有队员都不同程度地受伤。讽刺的是,武汉宏兴的主场悬挂着“踢出风采、拼出风格”的标语。

现场的江苏记者在逃出球场后惊魂未定地表示:“不是夸张,现在是真的觉得活着出来就很好了!我们亲眼看到了在现场录视频的苏宁工作人员(吴波)被十几个人按住打,一开始我还想把他从地上拖出来,但被推到了一边!摄像机、摄像机的架子瞬间都被打人的夺下来,那架子用来打吴波!你如果亲眼看到了,就知道是什么感觉了。”

江苏苏宁俱乐部青少年教练、江苏足协青少年足球教练李锐事后将球员受伤的图片贴到了微博。从照片上可以看出,球员球衣被撕开,身上被抓出多道血印,脸上有被打伤的痕迹。伤得比较严重的苏宁球员谢鹏飞的脸上有

大片红肿和瘀青,在接受媒体采访时,他表示自己只是皮外伤,而对于冲突的原因,他言简意赅:(对方)输不起呗。

苏宁俱乐部方面表态称:“球队已经第一时间报警,事情一定会诉诸法律。同时我们俱乐部也在第一时间向中国足协上报情况,请足协按照相关法律法规处理。苏宁足球俱乐部一贯倡导公平竞赛,呼吁文明的足球文化,反对足球暴力。对于我们俱乐部来说,现在最重要的是安抚经历这些突发状况的球员们,保证球队安全,也希望大家尽快走出这个事情带来的心理阴影。”

而中国足协新闻办也通过微博对事件做出了回应,称将立即启动调查程序,并依据结果进行严肃处理:“获悉今日足协杯武汉宏兴队主场对江苏苏宁队比赛后,赛场发生严重的违规违纪事件。中国足协对此高度重视,职业联赛理事会执行局已立即启动调查程序,将在认真调查后,依规进行严肃处理。中国足协坚决反对任何违反赛场纪律的不良行为,并呼吁足球赛事所有参与者,包括球员和广大球迷,在比赛中保持理性。”

本报综合报道

库里全票当选MVP 成历史第一人

麦蒂:说明现在的NBA太水

美国当地时间10日,NBA官方宣布,金州勇士当家球星斯蒂芬·库里以全票获得2015-2016赛季MVP(最有价值球员),这是他连续第二年获此殊荣。库里成为该奖项61年历史上第一个以全票当选常规赛MVP的球员,同时也是继“魔术师”约翰逊、乔丹以及纳什之后,第四个连续两年获得MVP的后卫。

现年28岁的库里本赛季带领勇士取得了联盟历史最佳的73胜9负,场均得到联盟最高的30.1分,送出2.14个抢断,另有6.7次助攻和职业生涯新高的5.4个篮板。他的投篮命中率50.4%达到职业生涯新高,同时这也是整个联盟后卫位置的最高命中率。他的三分命中率为45.4%,排在联盟第二,罚球命中率为90.8%。

在库里的带领下,勇士本赛季取得了24胜0负的联盟历史最佳开局,创造了单赛季客场最多胜场(34场)的纪录,以及54场的主场连胜纪录(算上了上赛季最后阶段的18场主场连胜)。本赛季勇士全队共轰进1077个三分球,成为第一支单季三分过千的球队,库里一个人投进了402个三分,打破了他上赛季创下的286个三分的单季纪录,并且一下提升了116个之多。

不过,对于库里全票当选MVP一事,前NBA巨星麦蒂似乎并不服气。今年,麦蒂正式加入ESPN担任评论员,他认为库里的全票当选恰恰反映出现在的NBA很水。

麦蒂的这番言论立刻引起了媒体的争议,因为评选MVP的130位评委正是来自美国和加拿大的体育记者(外加一名选出的球迷)。许多记者在自己的社交媒体上讽刺麦蒂的酸葡萄心理,更有许多人认为,库里本赛季的表现是现象级的,他能征服所有评委是理所当然的。

本报综合报道

2026世界杯申办程序重启 十月决定是否扩军至40队

据新华社电 国际足联(FIFA)10日宣布,已重新启动世界杯的申办程序,将在2020年5月选出2026年世界杯的主办国,并将研究世界杯扩军和各大洲足联申办资格的议题。

国际足联日前在墨西哥城召开会议,宣布了2026年世界杯申办的新规则和新办法。FIFA决定,将通过四个阶段选出最终的东道主。有意申办2026年世界杯的FIFA会员协会,需要在2018年12月前完成申办的相关工作。四个阶段中的第一阶段,已经从本月开始了。

第一阶段进行新的战略和咨询商讨,时间从2016年5月到2017年5月,将聚焦四个方面。其中涉及的参赛球队数量以及哪些大洲足联下面的会员协会有资格申办,将在2016年10月作出决定。

对于参赛球队数量,外界普遍猜测国际足联正考虑将目前的32队参赛模式,在2026年世界杯上扩军为40队。

对于哪些大洲足联旗下的会员协会有资格申办2026年世界杯的议题,目前的规则是轮流坐庄,从上一届世界杯所在的大洲,换到另一个大洲中。法新社的解读认为,不排除国际足联将改变这一规则的可能,也就是说,尽管2022年世界杯是在亚洲的卡塔尔举行,2026年世界杯也有可能继续留在亚洲。到底如何决定,将在今年10月见分晓。

此外,国际足联关于禁止联合申办的规则,目前看也有可能作出改变。

体彩开奖公告

大乐透第16054期:02 05 09 21 30 06 07
6+1第16054期:3 8 1 3 5 2 8
20选5第16125期:08 09 14 15 19
排列5第16125期:2 0 1 7 3

(如与公证开奖结果不符,以后者为准。)

本报综合报道

下跪无用 朴泰恒出战里约前景渺茫

韩国泳联昨天上午公布了代表韩国参加里约奥运会游泳比赛的22人名单,2008年北京奥运会男子400米自由泳冠军朴泰恒并没有进入名单内。虽然这并不是最终名单,但也预示着朴泰恒出战里约的前景已然越来越渺茫了。

韩国奥委会规定,因兴奋剂禁赛的运动员在3年内将没有代表国家出征大赛的机会,而朴泰恒的禁赛于2014年9月开始,按照规定,这也就意味着里约奥运会期间他仍然无法代表韩国征战。此前,朴泰恒曾召开新闻发布会,公开下跪请求出战奥运会。

韩国奥委会对此持强硬态度,坚持不会为任何一个运动员开放特例。但同时,公众给予其的压力越来越大,尤其是朴泰恒在国内奥运选拔赛中体现出超人一等的实力后——在上月进行的韩国奥运选拔赛中,朴泰恒参加了四项比赛,100自、200自、400自和1500自全部夺冠,并成为该选拔赛中唯一游进奥运A标的男运动员。批评人士指出,韩国奥委会对于朴泰恒的处罚是不公平的,这和

国际相关的处罚原则背道而驰。

值得一提的是,10日在首尔市麻浦区由韩国体育文化研究所主办的“朴泰恒里约奥运参赛问题”研讨会上,韩国体育、法律等业界专家展开了激烈的讨论,以韩国游泳队前主教练卢民相、知名律师林成雨为代表的人士认为应该给朴泰恒参加里约奥运的机会,而韩国奥委会旗下的体育公正委员会委员崔东镐、知名律师朴智勋等人则持反对意见,称不应该为朴泰恒修改国家队选手选拔规定。

林成雨律师指出,朴泰恒已经接受了国际泳联的禁赛处罚,但因为韩国奥委会的二重处罚无法前往里约,“他可以向国际体育仲裁法庭(CAS)提诉,要求仲裁介入”。

据悉,韩国泳联目前公布的22人名单还并不是最终的名单,因为这其中只有5名女运动员达到了奥运A标,而剩下的只达到了奥运B标,他们能否进军里约还需要等国际泳联的确认。最终名单的上报日期为7月18日。

本报综合报道